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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Репатріаційний захід: В Україну повернули тіла
528 загиблих Захисників

Фото: t.me/dmytro_lubinetzs

Україна офіційно підтвердила, що відбувся обмін тілами загиблих з Росією. За даними Омбудсмена
Дмитра Лубінця, Київ отримав 528 тел. Буде проведено їхню ідентифікацію.

"У межах репатріаційних заходів в Україну було повернуто 528 тіл (останків) загиблих. За
попередньою інформацією російської сторони, вони можуть належати українським Захисникам.
Надалі слідчі правоохоронних органів спільно з представниками експертних установ України
проведуть усі необхідні заходи для ідентифікації репатрійованих загиблих", - йдеться у повідомленні.

Репатріація стала можливою завдяки злагодженій роботі Коордштабу, Об’єднаного центру при СБУ,
Офісу Омбудсмана, ЗСУ, МВС України, Секретаріату Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти
за особливих обставин, ДСНС України та інших структур Сектору безпеки і оборони України.

Висловлюємо вдячність МКЧХ за сприяння у проведенні репатріаційних заходів, а також усім
залученим службам і підрозділам, які забезпечують повернення полеглих та їх подальшу передачу для
проведення необхідних експертних процедур.

Російські пабліки вчора повідомляли, що Україна передала росіянам 41 тіло окупантів.

Загалом з початку повномасштабної війни путінський режим передав Україні майже 25 000 тіл. До
росії повернули тіла 3,6 тисяч окупантів.

BAGNET нагадує, напередодні з полону в рамках обміну повернулися 205 українців.

Підготував: Сергій Дага

ТЭГИ:

війна в Україні
обмін тілами загиблих
Лубінець

Общее количество просмотров: 71
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